



В Верхнекамском районе проводится проверка по факту пожара, в результате которого погиб мужчина



Следственным отделом по Верхнекамскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области по факту пожара, произошедшего в селе Пушья, в результате которого погиб мужчина, проводится доследственная проверка.

9 февраля около 14 часов в селе Пушья Верхнекамского района в одном из домов, расположенных на улице Московская, произошел пожар. 10 февраля в ходе разбора последствий пожара были обнаружены останки человека, предположительно принадлежащие 86-летнему хозяину дома.

В настоящее время в рамках доследственной проверки следователи проводят комплекс мероприятий, направленных на установление причин пожара и всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение

11 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1538853>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области
